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SALA DAS ATAS 

Ata da 27a Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 31 de Outubro de 2019. 

Aos Trinta e Um dias do mês de Outubro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, no 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1' 
Secretária, ocupando a 21  Secretaria Ad Hoc a Vereadora Vice 
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Secretária 

ior. O que foi 
s Vereadores 

ria fez a Leitura 
mete da Vereadora 

sencia na presente Sessão. 
Ofício GVDSG N° 15/2019 do Gabinete do Vereador Denilson 
Guimarães que comunica e justifica ausência na presente Sessão. 
Requerimento n° 270/2019 do Gabinete da Vereadora Claudia Batista 
que concede Moção de Aplausos ao Sr. José Pereira Lima. Nesta 
etapa da Sessão o Sr. Presidente solicitou à Sra. 1a  Secretária que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida pela 
ordem de inscrição subiu à Tribuna o Vereador Ediel Teles que fez 
agradecimentos à Secretaria de Serviços Públicos em nome dos 
moradores da Rua Rufino e fez a entrega das Moções de Aplausos 
concedidas aos Senhores Flavio Eduardo Rodrigues Mendes e 
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Aguinaldo Póvoas que fez os agradecimentos. Com  a palavra a 
Vereadora Claudinha falou sobre a sua participação e da Vereadora 
Lení em alguns eventos voltados para as mulheres nos Municípios de 
ltaboraí e Saquarema nesse mês de outubro, discorrendo sobre os 
temas abordados e em seguida fez a entrega da Moção de Aplausos 
concedida ao grupo "Somos Todos Vanessa", cuja representante falou 
sobre o propósito da criação do grupo. Com  a palavra o Vereador 
Naldinho parabenizou a Vereadora Claudinha pela iniciativa bem como 
expressou o seu apoio ao grupo e a Vanessa. Com  a palavra a 
Vereadora Lení Santos discorreu sobre os 502 anos da reforma 
protestante e em seguida quebrando o protocolo o Sr. Presidente 
franqueou a palavra ao Pastor Edilson Santos que falou sobre o tema. 
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Vereador Bruno MeÁfna da Costa 
- Presidente- 

Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente e 2a Secretária Ad Hoc - 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
1a Secretária- 
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